
Lelkigyakorlat, 2014 Pilisborosjenő 

Szeptember utolsó csütörtökén, reggel indult osztályunk lelkigyakorlatra az Árpád-hídi 

buszállomásról. Osztályfőnökünk mellett Borbás Péter, Hajba András, Magyar Bence és 

Serényi Tamás lelkigyakorlat-vezető  kísért el minket. Viszonylag rövid utazás után meg is 

érkeztünk a pilisborosjenői lelkigyakorlatos házhoz.  Itt gyors lecuccolás után rögtön néhány 

csapatépítő játékon vettünk részt az Sch.P  vezetésével. Ez egy virtuális térképre való, lakhely 

szerinti felállást és néma név illetve születési dátum szerinti sorba rendeződést jelentett. Ezt 

egy érdekes feladat követte, mely során a lelkigyakorlat egyik fő kérdése került terítékre. 

Döntenünk kellett, hogy végtelen pénzt, időt vagy hatalmat választanánk-e. Ezek után 

szokásos módon kisebb csoportokra oszlottunk és ki-ki a maga csoportvezetőjének 

segítségével tárgyalta ezt tovább. A kiscsoportos beszélgetések után végre elfogyasztottuk a 

jól megérdemelt ebédet, majd sétára indult osztályunk. Mivel rátaláltunk a helyi focipályára a 

csoport két részre oszlott. Volt, aki tovább folytatta a kirándulást és volt aki focizni maradt, 

mint jómagam. A pálya minőségét jól jellemzi, hogy néhány fokos dőléssel és hóval borítva 

akár buckasípályának is kiválóan beillett volna. Lehet, hogy ez volt az oka a meccs vége felé 

kialakuló anarchiának, mely egyik osztálytársunk részleges „lebénulásához” vezetett. A 

szállásra való visszatérés után filmnézéssel folytatódott a program. Serényi atya a Kiképzés 

című akciófilmet hozta nekünk, melynek segítségével az utca törvényét és az ezzel szemben 

álló erkölcsöket ismerhettük meg. Ezzel volt tehát a lelkigyakorlat második fő problémája így 

ennek kivesézésével folytatódtak a csoportos beszélgetések. A következő programpont a 

vacsora volt melynek előkészületei közben Kapolcsi Levente színvonalas zongorajátékát 

élvezhettük.  A nap lezárásaként közös imán vettünk részt, mely során többek között egy, a 

közösség erejét demonstráló kisfilmet is láthattunk. Ez után birtokba vettük szobáinkat és 

fekhelykészítés illetve tisztálkodás után nyugovóra tértünk. A szokásos módon alig aludtunk 

valamit és hajnalban keltünk majd alvajáróként vánszorogtunk reggeli imára ahol az aktuális 

zsolozsmát imádkoztuk el. Ezt csoportos beszélgetések és reggeli követte. A reggeli után 

folytatódtak az elmélkedések-egy kis uzsonnával megszakítva -, melyek során a filmben látott 

döntéshelyzeteket reprodukáló játékra is sor került.  Végre elérkezett az ebéd ideje ahol jól 

belakmároztunk a vegetáriánusok által is fogyasztható gulyáslevesből és a diós illetve mákos 

tésztából. Az ebéd után kiscsoportokban, közösen is lezártuk a rendezvényt, majd eszeveszett 

versenyfutás kezdődött az idővel. Kb. fél óra ált rendelkezésünkre a hatalmas apácarezidencia 

rendberakásához és kitakarításához, de az osztályközösség odaadó és olajozott munkájának 

köszönhetően sikeresen elértük a hazafelé tartó buszt. Fáradtan, de bizton állíthatom, hogy 

élményekkel gazdagon tértünk haza.  
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